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ČESKO: Ideu ekologických extremistů prosadit v Praze plošné omezení rychlosti na 30
kilometrů v hodině většina veřejnosti nepodporuje. Vyplývá to z průzkumu agentury
Median, podle něhož snížení rychlosti ve velkých městech odmítá 71 procent lidí.
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Pochod aktivistů z iniciativy 30 pro Prahu

Agentura bleskový průzkum provedla pro Český rozhlas Radiožurnál a jeho výsledky korespondují
s výsledky šetření, která na toto téma minulý týden zveřejnila společnost NMS Market Research.

„Současných 50 kilometrů za hodinu, což je v obcích nejvyšší povolená rychlost, většině Čechů
vyhovuje. Proti snížení rychlosti ve velkých městech na 30 kilometrů za hodinu je přes 70 procent
lidí,“ konstatoval Median.

Plošné snížení rychlosti ve velkých městech odmítá zmíněných 71 procent, 24 procent by bylo pro
a zbývající nemají na věc jasný názor.

Podle 53 procent lidí by měla zůstat maximální povolená rychlost ve městech na úrovni 50 kilometrů
v hodině. Její snížení na 40 kilometrů zvolilo 12 procent dotázaných, dalších 7 procent by preferovalo
30 kilometrů za hodinu.

Pětina (20 procent) respondentů by stanovila více rychlostních limitů a sedm procent dotázaných by
rychlost zvýšilo na 60 kilometrů v hodině.

Zpoplatnit vjezd do centra metropole pro nerezidenty nechce 54 procent lidí, pro by bylo 38 procent
dotázaných v rámci celé republiky.

„Naopak v Praze je 52 procent lidí pro zpoplatnění vjezdu do některých částí centra města,“
konstatoval Median, který průzkum provedl mezi 26. a 27. červnem na vzorku 1000 respondentů.
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